## GLACIER

Glacier is a hop with well balanced bittering properties and a pleasant aroma profile. It was released from the Washington State University United States Department of Agriculture (USDA) breeding program in 2000. The variety was selected for its low cohumulone content and good yield potential. Glacier is a daughter of French Strisselspalt.



Sage, rosemary, fresh ginger, cedar.

Alpha (%)	3.3-9.7
Beta (%)	5.4-9.7
Cohumulone (% of Alpha Acids)	11-13
<b>Total Oil</b> (ml/100g)	0.7-1.6
Myrcene (% of Total Oil)	33-62
Humulene (% of Total Oil)	24-36
Caryophyllene (% of Total Oil)	6-10
Farnesene (% of Total Oil)	<1
Linalool (% of Total Oil)	_
Total Polyphenols (%)	_